

成立二〇二三年亞運會臨時申辦委員會

特區政府今日（九月六日）公布成立二〇二三年亞洲運動會（亞運會）臨時申辦委員會。

民政事務局局长曾德成將出任臨時申辦委員會主席，副主席為中國香港體育協會暨奧林匹克委員會（港協暨奧委會）會長霍震霆。

委員會就公眾諮詢及香港擬申辦亞運會的籌備工作向政府提供意見和支援，包括考慮場地供應、運動員和職員的住宿安排，以及潛在的經濟承擔和效益等事宜，並在籌備過程中爭取社會支持。

臨時申辦委員會其他成員如下：

周厚澄

趙詠賢

江偉

馮馬潔嫻

和廣北

胡法光

胡曉明

許晉奎

葉國謙

紀文鳳

郭志樑

劉掌珠

劉鎮漢

羅曉鋒

李家祥博士

蒙德揚

倪文玲

彭冲

施文信

湯恩佳博士

湯彥麟

王華生

胡定旭

余翠怡

余國樑

財經事務及庫務局局長（或代表）

發展局局長（或代表）

運輸及房屋局局長（或代表）

秘書：申辦亞運專責小組組長

增補委員：康樂及文化事務署署長
政府新聞處處長

政府發言人說：「臨時申辦委員會的成員來自多個界別，涵蓋體育界、商界

及社會團體，我們相信委員會可就籌備申辦工作的策略提供寶貴意見。」

發言人表示當局在決定政府應否支持申辦亞運會前，會進行廣泛的公眾諮詢，收集社會意見。

他補充說：「最終決定須視乎公眾諮詢的結果，以及立法會財務委員會是否接納可能涉及的財務承擔。」

政府今年六月向代表香港申辦亞運會的港協暨奧委會發信，支持該會向亞洲奧林匹克理事會提交申辦二〇二三年亞運會的意向書。

政府支持港協暨奧委會提交意向書這個決定，是得到體育界的贊同。港協暨奧委會的會員及體育事務委員會亦對香港擬申辦亞運會表示支持。

立法會今年一月通過有關體育發展的動議，當中亦包括促請政府積極考慮支持申辦亞運會。

完

2010年9月6日（星期一）